PewnTte ypaBHeHMe:

113x-10=7x+ 2
119 - 15(x-2) = 26 - 8x
112x - (5x-8) =8 + 7x
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PewnTte ypaBHeHMe:

1(ey + 15)(2,4-0,8y) =0
1(1ey - 24)(1,2 + 0,4y) =0
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Ha nepBom cknage 6bino 300 T
yrng, a Ha Btopom - 178 1. C
nepBoro cknaga €XxeaHEBHO
BoiBO3UNMM 15 T yrnga, a co
BTOporo - 18 T. Yepe3 CKonbKo
OHEW HA  NepBOM  cKnage
ocTaHeTcss B 3 pasa bOonblue
yrrsi, YeM Ha BTOPOM.
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B nepson ymuctepHe obirio 700 n
Boabl, a BO BTOpon 340 n. U3
NepBoOU LUCTEPHLI E€XEeMUHYTHO
BblNMBanocb 25 n Bodbl, a u3
BToponn — 30 n. Yepes CKoMbKo
MWUHYT BO BTOPOW LUUCTEPHE
OCTaAHeTca BoAbl B 5 pas
MEHbLLUE, YEM B NepBomn?
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